

吃喝玩乐购,8天假期任你“嗨”

半岛都市报《墨城新闻》推出“黄金周‘嗨8’”狂欢活动,欢迎商户报名参加

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 今年国庆节碰上中秋节,假期长达8天。正值秋高气爽,连休8天怎么“嗨”?旅游景点人太多,交通、住宿费用高,不如在本地转一转。在国庆中秋长假到来之前,半岛都市报即墨全媒体中心推出“黄金周‘嗨8’”活动,为读者打探即墨及周边“吃喝玩乐购”的好地方,直观描绘玩乐地图。若有商家想加入狂欢活动,可拨打本报热线电话

85057386报名参加。

家是心灵的港湾,房子是家的象征。活动中,记者将按照城西、城中、城东、蓝谷四大区域板块分类,分别介绍区域内的楼盘信息,让市民了解到最新、最全、最低价的房产信息,寻找到自己满意的“家”。

商超黄金周期间有什么促销信息?家具商场有什么优惠活动?各大车行有什么最新车型与特惠?半岛都市报即墨

全媒体中心记者统统为读者提前打探,让读者以最实惠的价格买到最心仪的商品,同时也为各商家聚集人气。

采摘园享亲子之乐、沿海农家宴享舌尖美味、雄崖古城体会千年历史的厚重文化底蕴、田横岛省级旅游度假区感受海边风情茶马古道……半岛都市报即墨全媒体中心记者将搜罗即墨特色美食宝地,汇集市区及各乡镇宜人景点,为读者提供一份休闲惬意

的新选择。

此次“黄金周‘嗨8’”活动,本报将在假期之前公布记者打探到的“吃喝玩乐”情报,并绘制玩乐地图,清晰标注各地点位置、电话与商家二维码,方便市民寻找。同时,通过半岛客户端、半岛都市报《墨城新闻》微信公众平台推出“情报”详情。若有商家想加入“黄金周‘嗨8’”狂欢活动,可拨打本报热线电话85057386报名参加。

柬埔寨国家队叫阵中青英联队

“国际级”足球比赛周六创智新区体育场精彩上演

□半岛全媒体记者 王静 报道

本报讯 9月23日,即墨本土球队青岛中青英联队将与来访的柬埔寨国家队在即墨市创智新区体育场展开友谊赛较量。这将是即墨成人足球历史上首次国际级别的大赛,也将打开中国社会足球挑战国家级球队的先河。

2017年7月19日19点30分,亚足联U23锦标赛第一轮比赛中,中国国家男足U23首战对阵东道主柬埔寨U23队,面对几乎是“草根”球员组成的柬埔寨队,双方战成0:0平。中国队糟糕的表现,赛后引起了各大媒体与网友的纷纷议论。经中国足球城市联赛组委会的牵线搭桥,青岛中青英联队将在家乡即墨与柬埔寨国家队进行一场国际邀

请赛,为国足正名。

本次到访的柬埔寨国家队,其实实力相较于7月19日战平国足的那支队伍有增无减,在此基础上还加入6名国家队球员。柬埔寨国家队的球员从事着不同的职业,有出租车司机、导游、服务员等“兼职”球员,虽然如此,但实力同样不容小觑。明年为中柬友好建交60周年,届时中国球队将到柬埔寨进行回访赛,所以赋予了这场比赛不一样的意义。

经组委会决定,本次大赛将于9月23日(周六)14:35正式开赛,请球迷朋友们提前入场。球迷朋友们在到场后,请根据工作人员指引直接进入看台观看比赛。

周日来田横岛看动力伞大赛吧

2017“田横杯”中国动力伞精英赛将于9月24日至25日举行

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 像鸟一样在天空中飞翔是人类由来已久的梦。9月20日,记者从田横岛省级旅游度假区获悉,9月24日至25日,由山东省航空运动协会、青岛市体育局、青岛市体育总会主办的2017“田横杯”中国动力伞精英赛,将在田横岛省级旅游度假区月滩举行,来自全国各地的动力伞运动员们将齐聚月滩,带来一场前所未有的空中盛宴。

“动力伞是飞行伞的一种,全称动力滑翔伞,主要由滑翔伞与发动机两大部分组成,是个人休闲飞行器的一种。”田横岛省级旅游度假区相关负责人介绍,动力伞20世纪70年代起源于欧洲,80年代末传入中国,已经成为一项风靡世界的极限运动。

2017“田横杯”中国动力伞精英赛将于本周日上午9点,在青岛原力宝国防教育基地举行开幕仪式,期间将举行精彩的航空表演。随后,正式比赛将在田横岛省级旅游度假区月滩举行,比赛为期一天半,于9月25日下午3点闭幕。

该负责人向市民推荐,在观看激动人心的动力伞比赛之余,游客还可以到国家3A级旅游景区宝湖马术小镇,参与亲子采摘、观看马术表演;或者到青岛原力宝军地培训基地,体验当地独有的国防教育、军事博物馆的参观讲解和射箭打靶、真人CS等,“这些不仅能陶冶孩子的情操,也可以让他们更加了解中国军人的光辉历史,培养孩子们的坚毅品格和独立能力。”

相约丰收季,成长喜悦时



看,这是我们的劳动成果。

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 隋圆

“走走走走走,我们小手拉小手,走走走走走,一同去丰收……”又到了秋天收获的季节。近日,在即墨市移风店镇中心幼儿园的种植基地,大一班的小朋友们边走边唱,在老师的带领下走进了幼儿园种植田,开始了采收花生的劳动实践体验活动,真真地体验到了“丰收的喜悦”。

瞧!他们有的在使劲地拔花生,一个不小心屁股与大地来了个亲密的亲吻,憨态可掬的模样显得格外可爱;有心细的小朋友将掉落在泥土中的花生挖出来逐一放到小篮子中;还有的将拔出的花生紧紧地抱着运到宽阔的场地,

忙得不亦乐乎……在老师的组织带领下,孩子们有序地忙碌起来,分组合作的形式让孩子们更有干劲。

收获后的品尝也是必不可少的,幼儿园老师把带有泥土香味的花生洗干净,孩子们小手一剥,一颗粉嫩的花生粒就出来了,放在嘴里嚼一嚼,“嗯,真香真脆呐!”小朋友喜滋滋地说。

“在师生共同参与的和谐氛围中,大家体验到了丰收的喜悦与劳动的快乐。”移风店镇中心幼儿园相关负责人表示,特别是孩子们,通过实践活动,不仅了解了花生的生长环境,也体会到了农民伯伯的辛苦和不易,从中获得了很好地成长,这也是移风店镇中心幼儿园生活课程教育目的的体现。

“萝卜村”迎来600万斤青萝卜收获季

段泊岚镇栗林村成立萝卜合作社,有的村民一季秋萝卜能收入20万元

□文/图 半岛全媒体记者 李春燕

近日,以肉质细腻、多汁爽脆闻名的段泊岚镇栗林村青萝卜进入收获季。该村种植青萝卜三十多年,目前种植面积有1000余亩,分为春秋两季种植,一亩地产6000斤青萝卜,村庄年产量在600万斤,产品远销全国各地。据悉,依托村庄蔬菜专业合作社,有的村民一季青萝卜收入就能达到20万元,栗林村也成为远近闻名的“萝卜村”。

“每年都来栗林村收萝卜,这的萝卜口感好,脆甜,一直卖的特别好。”9月20日,在段泊岚镇栗林村一望无垠的萝卜地里,到处是一派繁忙丰收的景象,只见种植户们分工明确,有的弯腰收萝卜,有的在装车,而来自北京的批发商李云生则忙着指挥工人装车,炎热的天气让李云生脸上的汗水不停地流下来,而他却顾不得擦一下汗,“今天一共收了2万斤青萝卜,准备连夜赶回北京,不耽误第二天的批发。”

种植户赵信昌家种了80亩青萝卜,已经种了10多年,提起今年的收入,这个朴实的农家汉子不仅自豪地笑了起来。“一亩地能产青萝卜6000斤,批发价在5毛左右,虽然受东北地区萝卜产量剧增影响,价格有所下跌,但是去掉人工、种子等成本,一亩地纯收入还是能达到2500多元。”赵信昌告诉记者,青萝卜一年好的话能种植三季,但是受各种因素影响,一般种植户都种植春秋两季。青萝卜生长周期为60天,2个月就可以收获。春季在4月下旬种植,6月上旬就可以收获。而秋萝卜6月

下旬种植,10月底收获,为了避免产量过剩,村民们选择错开种植,保证了价格的相对稳定。

记者了解到,栗林村有着30年青萝卜的种植历史,目前有60户村民以种植青萝卜为主,种植面积达到1000余亩,一亩地能产6000斤青萝卜,年产量达到600万斤。“我们村庄2008年成立了栗林蔬菜专业合作社,充分发挥合作社上接市场、下接种植户的桥梁纽带作用,统一管理和价格,把农户种植的青萝卜销往市场,价格稳定,销量也上去了。”栗林村负责人告诉记者,青萝卜进入销售季节以来,每天都要发出去10万斤左右,主要运往日照、临沂、寿光、郑州和北京等地区批发市场。

栗林村的青萝卜为何如此受市场青睐?种植户姜秀林道出了其中的奥秘。“我们村土质好,都是黑土地,种出来的青萝卜口感好,清脆甘甜,另外就是水质好,水源全部来自于40米深的地下水,没有污染,矿物质丰富。”姜秀林说,他家里也种了10年青萝卜,有50亩地,今年春季青萝卜价格比往年都要好,地里批发价1元一斤,一亩纯收入就有5000元,光是春天这一季青萝卜就收入25万元。受东北地区大面积种植和流通速度快影响,今年秋季青萝卜价格有所下跌,地里批发价是5毛一斤,而东北地区青萝卜地里批发价只有2毛一斤。即使价格有所下跌,光是这一茬秋季青萝卜,姜秀林大约能收入12万多元,收入非常的可观,栗林村也成为远近闻名的“萝卜村”。